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<L dhuwuuubph bwiuwpwpnipjwt woluwwmwlwgdnd  2014p.-h ognuwnnu

wduhu owhwagnpdyb| £ 79 hwwn dwnwjnnulwu  wywmndbipbuw (Upwnjw

Uwhiwpwpht  uywuwpynn  Swnwjnnwlwu  wywnndtptuwu):  PLughuh

Sdwfuup 2014p-h ognunnu  wduphu  Ywqdb) £ 14,885 |hwnp, gndwpny’

6,698,100 << npwdu:

<s dhuwuutbph  twpiwpwpnpwu  woluwwnwlwqdnd  2014p-h

ubiyunbidptp wdupt pwhwgnpéyt| £ 79 hwwn dwnwnnulwu wywnmndbipbuw
(Ubpwnyw| Uwhuwpwppt  uwywuwpynn  Swnwjnnwywu  wywnndbpbuw):
Ptughup dwluup 2014p-h ubwwbdptp  wduptu  Ywqdb) £ 15,180 |hunp,
gnudwpny' 6,830,900 << npwd:
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